
第25回株主優待アンケート結果 

    Ⅰ） 株主属性 
    Ⅱ） 設問への回答 Q1～7 
 
          回答数：20,612名 （23,751名）  
          回答率：11％  （14％） 
          対象株主数：192,171名 （171,695名） 

※（ ）は前回データ 



I-① 男女構成比 
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I-② 年代別構成比 
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I-③ 居住地構成比 
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I-④ 職業別構成比 

26% 

(26%) 

27% 

(28%) 7% 

(7%) 

8% 

(9%) 

5% 

(4%) 

21% 

(19%) 

6% 

(7%) 

正社員 専業主婦 自営業 パート・アルバイト 公務員 定年後無職 その他 

※（ ）は前回データ 



- 5 - 

I-⑤ 家族構成 
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I-⑥ 株式保有期間構成比 
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I-⑦ 保有株式数別構成比 
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I-⑧ 回答方法 
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Ⅱ- Q1 株主優待の満足度 
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Ⅱ- Q2 株主さま特別限定生産の『TOMATO WATER』について／おいしさ 
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Ⅱ- Q2 株主さま特別限定生産の『TOMATO WATER』について／甘味 
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Ⅱ- Q2 株主さま特別限定生産の『TOMATO WATER』について／酸味 
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Ⅱ- Q3 『株主のみなさまへ2013年秋・冬号』で興味深くお読みいただいた記事(複数回答) 
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Ⅱ- Q4 カゴメを評価するにあたり、重要視する点(複数回答) 

82% 

41% 41% 
38% 

18% 
15% 

7% 9% 

2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

安
心
・
安
全 

事
業
内
容 

経
営
姿
勢 

業
績
や
株
価 

商
品
の
価
格 

お
客
様
対
応 

広
告
・
Ｃ
Ｍ 

ク
チ
コ
ミ
・
評
判 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
印
象 



Ⅱ- Q5 カゴメの株式の保有期間の予定 
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Ⅱ- Q6 カゴメの株式を長期保有したいと思う理由(複数回答) 
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Ⅱ- Q7 インターネットを使用される際、最も使用頻度の高い端末 
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